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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia:  

O suiriri-valente 

 

O suiriri-valente é um migrante pouco comum no Brasil, onde pode estar presente no 

outono e inverno. Outras duas espécies do mesmo gênero são bem mais comuns por aqui e 

também são conhecidas por sua valentia contra potenciais predadores: o suiriri e a tesourinha. No 

entanto, essa suposta tirania não é uma exclusividade dos tiranídeos. Ao avistarem um predador 

em potencial, em vez de baterem asas em fuga, muitas espécies de aves vão em direção ao 

“inimigo” com o objetivo de espantá-lo, mesmo que ele seja muito maior que elas. 

 

Luciano Lima. Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.  

(Fragmento com corte e adaptação).  

 

Questão 1 – Grife o advérbio de intensidade a seguir: 

 

“O suiriri-valente é um migrante pouco comum no Brasil [...]” 

 

Questão 2 – O advérbio grifado acima intensifica o sentido de: 

(     ) um verbo.  

(  x ) um adjetivo.  

(     ) um advérbio.  

 

Questão 3 – No texto, o vocábulo “bem” é: 

(     ) substantivo.  

(     ) advérbio de modo.  

(  x ) advérbio de intensidade.  

 

Questão 4 – Assinale o segmento que contém um advérbio de intensidade:  

(  x ) “[...] mais comuns por aqui [...]” 

(     ) “Ao avistarem um predador em potencial [...]” 

(     ) “[...] em vez de baterem asas em fuga [...]” 

 

Questão 5 – Observe:  

 

“[...] muitas espécies de aves vão em direção ao ‘inimigo’ com o objetivo de espantá-lo, mesmo 

que ele seja muito maior que elas.” 

 

Nesse trecho, há um advérbio de intensidade. Identifique-o: 

“muito”.  


